

“第一书记”牵线，初冬情暖贫困户

市工商局驻村“第一书记”携爱心企业捐助困难家庭

本报聊城11月10日讯(记者 李怀磊) “谢谢张书记,又来看我了,还带着东西……”临清市潘庄镇陈沿村的孤寡老人陈大爷激动地连声表达谢意。这位年过七旬的老人已经记不清楚,聊城市工商局驻村“第一书记”张正凯已经有多少次来到他的家来看他了。

临清市潘庄镇陈沿村是张正凯的挂职帮扶村,这是个有200多户村民的贫困村,张正凯虽然来这里挂职才一年多,但对村里的情况,大到村里的种植结构、产业发展状况,小到村里几个贫困户的家庭具体情况,他都了如指掌。眼下天气越来越冷,张正凯前期没少关注帮扶的几个困难家庭又成了他的一大牵挂。适逢有爱心企业找他联系想献爱心,经过张正凯牵线,一拍即合,也正了却了他这一大牵挂。

11月9日,张正凯携爱心企业景阳冈传媒来到陈沿村。“张书记来了,往家里坐会儿去吧!”“张书记,中午在我家吃饭吧。”在同爱心企业代表去贫困户走访慰问的途中,村民们看到张正凯无不

热情地打招呼。当天,该村10个贫困户领到了爱心企业景阳冈传媒提供的现金、面粉、食用油等慰问金和慰问品。

“点炉子了吗?”“早晨吃的什么饭?”“最近身体感觉怎么样了?”“生活上有没有什么困难?”……走访慰问过程中,每到一户困难家庭,张正凯都详细询问他们的当前的身体状况、生活现状和遇到的困难等情况,并鼓励他们积极面对困难,树立信心和勇气战胜困难,走出困境。前来爱心捐助的山东景阳冈广告公司副总经理王利华说,他们企业一直热心社会公益事业,所做的这些,也是做些力所能及的帮助这些村民解决些实际困难。

挂职一年多来,在“第一书记”张正凯的努力下,社会爱心力量不断参与到该村扶贫建设当中。张正凯告诉记者,社会力量的多次注入,给陈沿村送来了精准“帮扶”。非常感谢社会各界爱心人士,只有大家携手行动,才能让这些贫困家庭更好地度过难关,为他们生活带去希望。



市工商局“第一书记”张正凯携爱心企业代表慰问困难家庭。
本报记者 李怀磊 摄

一年多来,张正凯平时常常入户调查了解民情,努力帮助村民解决实际困难,早已经和这里的群众打成一片,成为陈沿村的一分子。“张书记来到村里以后,村里变化很大,村容村貌更整洁更美丽了,村民更团结了。”陈沿村两委成员告诉记者,张书记为他们解决了众多难题,还给争取来了不少致富项目,村里老百姓

生活也有了较大的改观。”
“张书记给我们村干了很多实事,真希望这样一个好干部长期驻在我们村。”一位村民说。在走访慰问贫困户期间记者留意到,在张正凯的推动下村里的路已经修完大半,接下来他为村里争取来的路灯也即将到位。眼下,张正凯正抓紧剩余的挂职时间,尽可能多给陈沿的村民们做一些事情。

“双11”不满快递服务 可随时打12305投诉

本报聊城11月10日讯(记者 李军) 在聊城,“双11”的到来,让消费者守在电脑旁,争分夺秒,但对于同样迎战“双11”的聊城快递企业而言,这无疑是一场“期末考试”。记者从市邮政管理局获悉,今年1至10月份,聊城市邮政业消费者申诉中心共受理消费者申诉1148件,经调解,申诉问题现已全部妥善处理。“双11”即将来临,如果消费者对快递服务不满,可拨打12305申诉或登录国家邮政局和省、市邮政管理局网站申诉。

记者了解到,为备战“双11”,聊城圆通速递公司在市邮政管理局的帮助下,运转中心升级到了一个3500平方米的厂房,能够大大地提高快件处理速度。像圆通公司一样,记者了解到,其它快递公司也基本已经准备好迎战“双11”快递高峰。

为切实保证消费者权益,聊城市邮政管理局在“双11”期间也将加强执法力度,以“源头防控,制度落实”为重点,随机抽检快递企业,确保各项安全管控措施执行到位。

聊城参展全国农交会 签约意向1.3亿元

本报聊城11月10日讯(记者 张超) 8日,第十四届中国国际农产品交易会在云南昆明市落下帷幕。聊城市25家农产品生产加工企业和合作社100多种农产品参加全国农交会展示,共实现签约意向1.3亿元,现场销售额83万元。

农交会期间,聊城市借助第十四届全国农交会国际化展示平台,举办了“聊·胜一筹!”农产品品牌(昆明)发布会。山东省农业厅副巡视员姜卫良和来自全国各地的采购商等40余人参加了发布会,聊城市副市长郭建民发表了热情洋溢的致辞。聊城市的参展农产品,都是具有“聊·胜一筹!”农产品整体品牌形象、具有较高知名度的拳头产品。

山东省副省长赵润田,山东省农业厅厅长王金宝,副巡视员姜卫良,和参加发布会的各位嘉宾饶有兴致地参观了聊城展位,对“聊·胜一筹!”品牌农产品给予高度评价。

增强全市教师信息化教学能力水平

市教育局组织全市微课制作培训活动

本报聊城11月10日讯(记者 张跃峰 通讯员 张新利) 11月7日至11日,为期5天时间的第一期初中九学科教师微课制作培训活动在聊城三中举行。

据介绍,按照坚持“以应用促建设,以建设促应用”的教育信息化建设思路,提升广大教师微课制作技能,推进信息技术的应用,促进课堂教学改革,增强学生的自主学习能力,提高教育教学质量。在聊城市教育局教学质量领导小组的推动下,由聊城市教育科学研究所、聊城市初中教学研究室、聊城市电化教育馆联合举办了第一期初中九学科教师微课制作培训活动。

此次从11月7日开始,一直持

续到11日结束,培训会期共为5天时间,每天2个学科2教室同时进行。培训对象为市辖11个县(市区)的初中阶段九学科的骨干教师和市、县两级初中九学科教研员、教育科研人员、电化教育馆人员共计650人。

培训活动邀请了全国微课联盟的2名专家现场授课,参加培训的老师人手一机现场操作。通过一天的培训,参培老师不仅掌握了微课制作的理论知识,而且通过实践在技能上得到提升。本次培训达到了预期目的,效果显著,所有参培老师对这次培训给予了高度评价。

聊城市教育局党组成员、正县级督学、市教育局教学质量领



11月9日,市教育局党组成员、正县级督学、市教育局教学质量领导小组组长田凤奎与市教育局副县级督学王秋云等在培训现场指导。

本报记者 张跃峰 摄
领导小组组长田凤奎介绍,下一步市教育局教学质量领导小组将在这次培训的基础上,与全国微课联盟一起开展优秀微课评选活

聊城市第三人民医院外科成功开展一例“二尖瓣置换术”

近日,聊城市第三人民医院成功为一名54岁女性患者实施心脏瓣膜置换手术。此手术也是该院独立完成的首例人工心脏瓣膜置换手术,填补了医院该项技术的空白。

该患者患风湿性心脏病,二尖瓣狭窄多年,术前心功能不全,仅能进行轻微活动,已严重影响到了

常生活质量。在给予强心、利尿、改善心功能同时,组织全院性的会诊讨论。全面分析患者病情,做出了充分周密的部署。经过细致评估患者病情,心胸外科制订了手术方案,建立外循环,行人工机械二尖瓣置换术。手术过程顺利,术后患者恢复良好,治愈出院。患者心衰症状消失,生活质量得到明显

改善,对该院的治疗和服务非常满意。截至目前,医院胸心血管外科实施了包括冠脉搭桥术、瓣膜置换术、复杂先天性心脏病手术、外周血管切开取栓手术在内的各种心脏、血管手术30余例,囊括了大部分心血管外科手术项目,所有病例术后无严重并发症,治愈率100%,术后随访效果满意。外

科的整体水平得到显著提升,三院首例人工二尖瓣置换术也是良好的技术体现,为疑难病例诊治、多学科协作发展积累了宝贵经验。今后聊城市第三人民医院外科将常态化开展心脏外科、胸腔镜及血管外科手术,继续提高胸心血管外科的学科建设和诊疗水平。
杨旭光 王亮



爱心

这是一个开启心门的钥匙,付出真心,回报爱

爱心挂坠 给最爱的人

产品名称	材质	规格
足金挂坠爱心	足金999%	2克
足金挂坠爱心	足金999%	3克

www.abchina.com 客户服务热线 95599

足金手镯 四叶草

下一个转身就能遇见一颗幸运的四叶草,遇见了就找到了幸福。

产品名称	材质	规格
足金手镯四叶草	足金999%	8克

农业银行贵金属新品问世

爱的礼物,心的奉献,演绎奢华赞礼,让你闪亮一夏!

足金手镯 幸运星

NEW ARRIVAL 演绎奢华礼赞 闪亮一夏

新品上市

产品名称	材质	规格
足金手镯幸运星	足金999%	8克

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA